

К. БЕЛОВ,
почетный металлург.

С ОДНОЙ МЫСЛЮ...



В 1930 году слух о строительстве гиганта черной металлургии в Сибири дошел и до нашего глухого селения в Горной Шории.

В один из теплых осенних дней я вместе с артелью плотников-односельчан пешком, за 120 километров, направился на Кузнецкстрой.

Первое дело, которое нам поручили, было строительство утеплителей для коксовой батареи. Утеплители надо было построить до холодов. И вот, когда до конца срока остались считанные дни, а работы все еще было много, комсомольцы приняли решение работать вечерами и ночами. Хотя на стройке было много не комсомольцев, вечерами в бараках бы-

ло пусто — все работали. До наступления больших холодов утеплители были сооружены.

В лютую стужу, в жару, день и ночь не прекращалась гигантская стройка. Строители жили одной мыслью — досрочно выполнить задание партии и правительства, дать как можно скорее металл Родине.

После пуска завода в эксплуатацию я перешел в газовый цех. Был учеником, помощником, а потом машинистом газо-

очистки. Этой специальности меня учил старший машинист Кравченко, приехавший с одного из южных заводов.

С расширением сети газового хозяйства завода требовались все новые и новые кадровые рабочие. В роли учителя довелось выступить и мне. У меня учились молодые специалисты техники Т. К. Первухин, Н. А. Воронин, Е. Д. Потанин. Сейчас они — начальники смен нашего цеха. На Кузнецком комбинате вальцовщиком стана «500» работает и мой сын Василий.

Партия и правительство высоко оценили мой скромный труд. За 27 лет работы на стройке и заводе я награжден орденом Трудового Красного Знамени, несколькими медалями, грамотами Кемеровского облисполкома. Мне присвоено звание почетного металлурга.